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Attention ! Tu dois avoir fini ta rédaction avant de lire le chapitre 3!
(sinon tu ne peux pas imaginer la suite...)

En bonus : un petit film en Playmobil créé par des enfants
https://vimeo.com/98907242
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Commence par faire les exercices « Je transforme des phrases » pour
t'entrainer a faire les accords.

Pour la dictée, tu vas écrire une phrase que I'on va te dicter (un adulte)
sans la voir avant (ne regarde pas les annexes!).
Tu dois bien faire les accords (mettre au féminin, au pluriel...).

Corrige-toi en vert aprés la dictée.
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Souviens-toi des terminaisons du verbe avec nous et vous :
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Fais I'exercice en annexe sans te tromper.
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Tu vas utiliser la régle apprise pour multiplier par 10.
Commengons par compter comme la derniére fois : souviens-toi que

. c’est 10 . c’est 100

Nous avons déja appris :
B E M o0-2

Calcule maintenant :

EEE -

Tu l'auras deviné, 3 x 100 = 300.
Quand tu multiplies par 100, tu ajoutes non pas 1 mais 2 zéros.

Ca marche aussi avec des plus grands nombres : 34 x 100 = 3400
Que se passe-t-il maintenant si je te demande de calculer 3 x 20 ?
On va utiliser la méme regle pour le 0, car 20 c’est 2 x 10.

Je calcule alors : 3 x 2 x 10

3x20=3x2x10=60

Voyons si tu as compris, fais la page d’exercices.

\/M@e‘wm : Copie et résous ce probleme

Run consbwine une cabane en bois, Lucas o adlets 2
boites, de DO win. X o wiline 40 wis.

1. Combion a-t-i adkets de win 7

2. Combion lui on nestet-ill ?



Revoyons le matériel scolaire : entraine-toi a répéter
https://kids.englishforschools.fr/vie quotidienne ressource/-
/view/wsYYo8TT7{7F/content/tous-a-l-ecole-/10192

Dés que tu te sens prét(e) tu peux aller t'exercer ici :
https://learningapps.org/watch?v=pgb50ehwn20




Lecture Aqgathe contre les pirates Francisco Lopez

3° partie

Les pirates deviennent tout blancs : un lion énorme surgit en
rugissant.

Vite, les pirates se précipitent dans le manoir. L’amiral se dresse
devant Agathe pour la protéger.

La princesse rigole :

Pas de panique, Amiral ! Kiki est apprivoisé ! Et elle caresse la
criniere du lion qui ronronne comme un chaton.

Mais peu aprées, une plainte sinistre résonne dans le manoir :
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Gousse d’'Ail et ses hommes s’échappent en hurlant :
- Mamannn !

Des fanté6omes !

L’amiral Sydney est stupéfait :

- Enfin, que se passe-t-il ici ?

Agathe éclate de rire :

- C’est mon manoir hanté ! Un caprice d’enfant. Attendez qu’ils aient
vu mes poulets carnivores !

L’amiral a du mal a comprendre. Alors Agathe poursuit avec malice :
- Eh oui ! Toute I'lle n’est qu’un immense placard ! J'y range tous
mes caprices.

L’amiral Sydney n’en revient pas :

- Mais alors... tout ¢a, c’était un piege !

Agathe lui prend la main et lui dit :

- Amiral ! Maintenant je peux vous I'avouer... J'ai posé une condition
a mon pére avant d’accepter cette croisiere...

Sydney la regarde, embarrasse :

- Heu... Quoi ?

La princesse s’approche et lui dit a mi-voix :

- Toute une bande de pirates, rien que pour moi !

FIN




Je transforme des phrases

Lis chaque phrase, puis transforme-la pour qu’elle corresponde
au deuxiéme dessin. Entoure tout ce qui a changé.
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yapprends a conjuguer les verbes au présent

- @es sujets nous / vous )
Observe les dessins. Compléte les phrases
en choisissant le verbe et la terminaison qui conviennent.
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Multiplier par un nombre entier Fichier CE1
de dizaines, de centaines Legon 110

Compétence : Multiplier par un nombre entier de dizaines ou de centaines.

Pour calculer 7 x 20,
on calcule 7 x 2 = 14,
puis on écrit un zéro

2X 30 = ‘ IX4L0 = . a droite de 14.

7 x 20 = e ‘ 5x50 = .

t
C let Pour calculer 2 x 300,
ompiete. on calcule2 x 3 =6,

puis on écrit 2 zéros

4 %100 = .o ‘ 2% 300 = .. adroite de 6.

180




Correction orthographe ( mots soulignés = accord qui change)

B, Lbo, 5'ent enbums | e Lulu |
%waﬂ%w_wm&@m.
@w%m&@mww%&ﬁw[@
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Correction conjugaison

Dictée

%W@xwﬁ?@y@%ﬁmd@&emmwmm&

Probléme
* . Combien a-t-il acheté de vis ?
Opération : Nx2=00__. Réponse : A0 mineo

2. Combien lui en reste-t-il ?

Opération : 00-_40=60 . Réponse : B0 s



